



小伙窗台上乘凉,睡着后坠下三楼 莫忧,一根晾衣绳救了他的命

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅 通讯员 晏继红 冯银

秋老虎的余威不减,这不,租住在老城区春都路烧沟某居民家三楼的湖北小伙子童某,嫌屋里闷热,深夜靠在窗台上乘凉,结果睡着后从楼上掉下来摔骨折了。

16日23时许,家住烧沟的张先生正准备睡觉,突然听到外面“嘭”的一声。他出门一瞧,发现一个小伙子身着内裤,躺在他家的楼房和邻居家楼房之间的空地上不动。他意识到刚才的一声响是小伙子坠楼发出的,赶紧拨打了110和120。

邙山派出所民警和救护车很快赶到现场,经查,小伙子身上

无外伤,但身子动弹不得,也说不出话。

坠楼小伙子很快被急救车送到市第三人民医院。拍片检查后,医生诊断小伙儿的骨盆骨折,腰部也受了伤,幸无生命危险。

小伙子告诉民警,他姓童,今年18岁,是湖北十堰人。当天晚上天气闷热,童某就想坐在窗台上凉快一会儿,没想到坐着坐着就打起了瞌睡,一不小心就从上面掉下来。下落过程中,他还砸断了一根晒衣服绳子。

民警说,晾衣绳起到了一定的缓冲作用,不然童某可能伤情更重。

洛谭点点评:假如阳台低矮又无防护,就算清醒时也不敢乱靠啊。



绘图 茜文



路口飘臭味,疑似天然气管道泄漏 莫急,这是在对管道进行检修

□记者 王博东 实习生 周韦月

16日晚,多名市民经过龙门大道与景石路交叉口时,都闻到刺鼻的臭味。大伙儿担心:是不是天然气管道泄漏了?

当日20时许,市民王先生经过该地时,突然闻到一股刺鼻的臭味。“我以前从事厨卫行业,这种味道和天然气的味道很相似。”王先生说,他急忙在路边找泄漏位置,发现一个开着口的井内发出细微的响声。

虽然井盖边有警示围栏,但现场没有工作人员。王先生在路边待了两分钟后,因担心“漏这么厉害,万一有人掉个烟头引发火灾可咋办”,便拨打了110报警。不过,安乐派出所民警到场后发现,这原是虚惊一场。

当日,洛阳新奥华油燃气有限公司龙门大道中央燃气管线与李楼段管线对接。20时10分,管道维修人员在龙门大道与景石路交叉口西侧,对该段尚未通气的天然气管线进行检测维修,并将阀门井打开,

把之前往管道中注入的压缩气体排出。由于压缩气体中含有加臭剂,臭味也跟着散发了出来。

该公司一名姓段的工作人员表示,由于天然气本身无色无味,泄漏时不容易察觉,所以要在天然气中加入加臭剂,这样发生天然气泄漏时才能让人及时发觉。这种加臭剂闻起来像是臭鸡蛋的味道,对人体没有危害。

洛谭点点评:在大马路边排放这“敏感”气体,该不该安排人在现场提醒一下?

您好,110

NIN HAO
值班记者 徐翔



ATM机也“搞促销” 取一百出三千 莫慌,取钱的市民报警了, 还把钱都还了

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 通讯员 叶军桥

本打算到ATM机上取100元钱去吃饭,没想到机器竟“慷慨”地送出3000元“大礼”。这还不算完,在银行卡余额为零的情况下,仍能从机器中取出钱来。昨晚,这一堆天上掉馅儿饼的事儿让市民赵先生和他的伙伴都惊呆了。

赵先生是南车洛阳机车有限公司的一名员工。昨日20时许,他与几个朋友相约小酌。因没带那么多钱,他在一名朋友的陪伴下到启明东路塔湾社区服务大厅对面一家银行的ATM机上取钱。

赵先生准备取100元,可刚把卡插进机器里,还没有输入金额,奇怪的事情就发生了:只听见机器“呼啦啦”一阵响后,出钞口的盖子突然打开,厚厚一沓百元钞票被“吐”了出来。

拿出钱一数,整整3000元!赵先生急忙查看,发现银行卡的余额变成了零。只是这张银行卡是工资卡,赵先生也不清楚里面究竟有多少钱。抱着试试看的心态,他打算再取100元,没想到ATM机依旧“慷慨”,很快就“吐”出一张百元钞票。

虽然碰上了“好事”,但赵先生不敢怠慢,还是急忙报警。赶来的瀍河派出所民警让赵先生再试试,结果赵先生又取出5张百元钞票。

经市110城市应急联动服务指挥中心联系,该银行工作人员很快赶到现场。经初步判断,工作人员认为可能是ATM机发生故障所致,同时对赵先生的做法大加赞赏,并表示次日核对数额后,会对赵先生进行一定的物质奖励。

洛谭点点评:应该奖励,这多吐的钱要在英国可是全归客户了。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。
 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。
- 定制方法:**
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。